
COMUNE DI AGRIGENTO 

Città della Valle dei Templi 

/VA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 10 

L'anno duemilaventitre il giorno 17 del mese di Marzo ore 17:40 si riunisce la IV" 
Commissione Consiliare Permanente, presso gli uffici di Presidenza ubicati al 20 piano 
del Palazzo di Città, giusta convocazione verbale del Presidente della Commissione 
per la trattazione dei seguenti punti ali' o.d.g.: 
1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2) Ratifica deliberazione della G.c. n. 20 del 14.02.2023 avente ad oggetto la 
variazione bilancio esercizio provvisorio 2323 con carattere di urgenza per l'utilizzo 
contributo regionale straordinario destinato ad interventi straordinari igienico 
sanitari nelle strade urbane"; 
3) "Modifica scadenze di versamento del Canone Unico Patrimoniale per l'anno 
2023". 
Sono presenti i Consiglieri: Il Vice Presidente Simone Gramaglia, Pasquale Spataro 
e Angelo Vaccarello Capogruppo della lista "Uniti per la Città" in sostituzione del 
Consigliere Assessore Marco Vullo. 
Risultano assenti i Consiglieri: Il Presidente Davide Cacciatore e Marco Vullo. 

Segretario della seduta della IV" Commissione Consiliare Permanente, la dipendente 
comunale Alice Boccadoro. 

Assume la Presidenza Simone Gramaglia. 

Il Presidente accertata la validità del numero legale, dichiara valida la presente 
adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e alle ore 17:40 
apre i lavori. 
Si passa alla lettura dello punto all'o.d.g. e invita la Segretaria a dare lettura del 
verbale della seduta precedente. 
I Consiglieri presenti, all'unanimità, approvano. 
A questo punto il Presidente preleva, per la trattazione, il r punto all'o.d.g: 
"Ratifica deliberazione della G.c. n. 20 del 14.02.2023 avente ad oggetto la variazione 
bilancio esercizio provvisorio 2323 con carattere di urgenza per l'utilizzo contributo 
regionale straordinario destinato ad interventi straordinari igienico sanitari nelle 
strade urbane". 
Il Presidente inizia la lettura della Ratifica e dopo un attento studio e alla luce delle 
considerazioni esposte si passa ad un ampio ed articolato dibattito. 



Dopo un'ampia disamina ed avendo analizzato il contenuto della stessa, la 
Commissione si allinea al PARERE FAVOREVOLE, Tecnico e Contabile, del Dirigente e 
all'organo Revisore. 
Prende la parola il Consigliere Spataro. 
Chiede al Presidente che venga fissata un'apposita convocazione che abbia ad 
oggetto i costi sostenuti per l'edizione 2023 del Mandorlo in fiore e di tutti gli atti di 
indirizzo provenienti dall' Assessore al ramo o della Giunta Comunale e tutti gli atti e 
provvedimenti interni provenienti dal Dirigente responsabile, anche in ordine alla 
copertura finanziaria degli impegni assunti per sostenere la manifestazione. 
Si chiede pertanto di invitare il Dirigente responsabile affinchè produca la 
documentazione richiesta e fornisca tutti i chiarimenti richiesti durante la seduta o le 
sedute che tratteranno il tema. 
Il Presidente prende atto della richiesta del Consigliere Spataro e dà mandato alla 
Segretaria a recuperare tutti gli atti richiesti al fine di poter convocare una prossima 
seduta. 
Il Presidente chiude la seduta alle 18:30. 

Il Segretar' 
Alice BocJh~~;/-


